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Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох областей: слідчі дії тривають на
Франківщині, Тернопільщині та Житомирщині
 20.05.2026    нпу обшуки поліція СБУ

Тривають обшуки в головних управліннях Нацполіції Івано-Франківської, Тернопільської та Житомирської областей. Їх
проводять співробітники СБУ спільно з Офісом Гепрокурора.

Про це повідомив радник міністра оборони України Сергій Стерненко.

За наявною інформацією, слідчі дії можуть бути пов’язані з антикорупційною операцією.

Назад
Українські удари позбавили Росію 10% нафтопереробки, — Зеленський
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом

Орбана та його міністрів позбавили «золотих
парашутів»: Угорщина передасть Україні 100

мільйонів гривень компенсацій

Delo: У столицях ЄС оренда житла вища за
мінімальні зарплати. Де найгірша ситуація

Люди втомилися від «паперової Луганщини» і
про кримінальну «Дружбу» з «Лісовою
дачею», і про 400 млн грн, які дорученням
«забрав» у переселенців О. Харченко —

написав в звіті про роботу ТСК Олександр
Сухов

11 способів змусити журналістику
замовкнути у проєкті нового Цивільного
кодексу

Сіверськодонецька лікарня незаконно
отримала 24 млн грн від НСЗУ,- відповідь на
питання члена ТСК Владлена Неклюдова

Частина 1: Як легітимізували закупівлю
«Лісової дачи» з корупційними ознаками
«громадські активісти» з Ради з питаннь ВПО
при Сіверськодонецькій РДА

Член ТСК С. Вельможний -Генпрокурору:

«Ми виявили ознаки злочину у діях
чиновників Сіверськодонецької і
Лисичанської МВА» (ВІДЕО)

Чиновників з Луганщини на ТСК спитали про
купівлю віли в Болгарії і про бюджетні купівлі
нерухомості (Відео)

«Зникнення» в.о. начальника Лисичанського
МВА Руслана Садовського (Гризи) стало
«пророцтвом» ZARAZ.INFO- він більше не
працює в адміністрації

Тримання під вартою або 140 мільйонів
гривень застави: ВАКС обрав запобіжний
захід Андрію Єрмаку

«Ворожка» допомогала Єрмаку, якій він
пише: «Фіала, УП, Ткач, Мусаєва, Железняк,

Арахамія, Гончаренко — я на все готовий.

Завтра готовий»

Майорка СБУ працювала на ФСБ: у Києві
затримали співробітницю спецслужби за
злиття даних про оперативників

ВПО з Лисичанська в 2026 році умовно
«нададуть води» на 4,8 млн грн, а на
програму кредитування «єОселя» виділять 2,

7 млн грн

Загроза супер Ель-Ніньо: У найближчі місяці
вчені очікують екологічну катастрофу
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